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People tend to engage slightly more in 
gambling activities when crypto prices decrease.

Market volatility seems to have no 
distinguishable impact on gamblers' habits. 
Only 4.9% of respondents never gamble 

when the crypto market is volatile.
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The majority of gamblers engage primarily 
in online casinos and sports betting.

Faster
Transactions 25.44%
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The main advantages of crypto gambling are 
faster transactions, anonymity, and lower fees.

Slots 51.90%

Roulette 28.00%

Crash 5.70%

5.30% Lottery Card games SportsOther

4.60%Plinko

Baccarat 4.50%

Slots is the most popular game among crypto gamblers.

There is a dominant preference for using Bitcoin as a main 
coin for gambling activities. Ethereum, Litecoin, and 

Dogecoin are used by 35% of the respondents.
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Single
26.70%

Married
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Divorced
9.00%

Separated
8.90%

Living with partner
17.3%

Widowed
0.70%
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Understanding the Habits of Today's Gamblers

Buy crypto
for gambling

Use existing
crypto funds

44.50%

Both

28.90%

26.60%

The majority of gamblers prefer to use their existing crypto 
funds for gambling. While less than 30% of respondents 

buy crypto specifically for gambling.

Cash out 
and save

The survey revealed that a significant amount of crypto 
gamblers prefer to cash out and save their winnings. This 
shows a conservative approach to financial management.
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Reinvest
in gambling

User for other
investments

Personal
expenses Other

Mostly white collar workers - 51%

Most have higher education - 44%

Middle income - 30%

Statistics


